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Comisión Asesora de Cultura Sra. Edila Patricia Pelúa da lectura a:  

Acta N°8 

En la ciudad de Dolores, departamento de Soriano, el día 30/07/2022 siendo la hora:10:00, en instalaciones 

de Centro Cultural Nacional se reúne Comisión Asesora Cultura 

 

Integración:  

Presidente: Patricia Pelúa Lavalleja Frente Amplio 

Secretario: Natalie Suarez Florida Partido Nacional 

Vocal: Matías De los Santos Artigas Partido Nacional 

Vocal: Carla Piriz Durazno Frente Amplio  

 

Orden del día: 

 

1. Se recibe al director de cultura Lic. Javier Utermark. 

Nos informa sobre los diferentes trabajos que dicha dirección está realizando haciendo hincapié en el  trabajo 

coordinado tanto con Paysandú como con Rio Negro. 

Nos comenta que están muy preocupados por recuperar el Teatro Paz y Unión el cual tiene más de 100 años y 

sufrió muchos daños en el tornado de 2016. 

Agrega que está preparando para la conmemoración de los 400 años de Villa Soriano. 

2. Referente al encuentro Nacional de Comisiones de Cultura 

Se toma conocimiento de las diferentes propuestas de las comisiones de cultura y se decide la realización de 

diferentes talleres los cuales serán informados en el acta de la próxima reunión dado que el próximo 3 de 

agosto ésta asesora tendrá una reunión vía zoom con la Directora Nacional de Cultura para la organización 

del mismo. Solicitamos a la mesa designe un representante para participar en la misma.  

3. Se sugiere a la Mesa Permanente invitar a ésta comisión a Presidente de ANEP, Dr. Robert Silva, a la 

próxima reunión de esta asesora a los efectos de tratar el tema de la capacitación docente con respecto a 

estudiantes con discapacidad.  
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Presidenta Marie Claire Millán: se pone a consideración el acta. Se vota. Afirmativa, unanimidad. 

 

 

                                                              

                                    Marie Claire Millán                               Miguel Velázquez  

                                     1° Vicepresidente                                    Secretario                                            
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